



## В Амурской области разыскивается без вести пропавший мужчина



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области разыскивается без вести пропавший Зава茨кий Александр Генрихович, 5 марта 1964 года рождения.

По данным следствия, 28 июня 2020 года Александр Зава茨кий на автомобиле марки «Lada 213100» выехал от своего дома по улице Мухина в городе Зея Амурской области, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: на вид 60 лет, рост 182 см, худощавого телосложения, лицо овальное, европейского типа, нос большой, губы большие, волосы русые, имеются залысины, глаза голубые, носит очки, речь ясная.

Особые приметы: на животе шрам после операции.

При наличии информации о местонахождении Александра Зава茨кого или обстоятельствах его исчезновения, просим сообщить в следственное управление СКР по Амурской области по телефону 8(416-58)2-18-91 или по телефону 102.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

01 марта 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1544187>